

区城管执法监察局四项措施加强党风廉政建设

打造清廉高效城管队伍

本报讯(通讯员张卓)记者从石景山区城管执法监察局获悉,日前,区城管执法监察局以“纠四风、倡廉洁、促发展”为主题,紧密衔接正在开展的党的群众路线教育实践活动,聚焦反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,以副科级以上领导干部为重点,以全局党员干部为主体,深入开展红色基因教育、官德人品教育、宗旨作风教育和廉政法规教育,为进一步提升勤廉执法效果,转变作风,服务群众,全面塑造队伍良好形象起到了强有力的助推作用。

活动主要从以下四个方面深入开展:一是读廉政书。处级干部成立学习小组,固定学习时间,认真学习《石景山区贯彻中央八项规定加强作风建设学习手册》,做到沉下身子、不喊号子、不走过场、学实学透,切实提高廉洁素养,努力构建新时期领导干部的精神家园;二是讲修养课。双正职结合中央、市、区精神,围绕市情、区情、局情分别为全局党员讲党课,要求党员干部坚定理想信念,树立正确的世界观、人生观、价值观和良好官德人品,进一步增强忧患意识,

努力做好本职工作,提高城市管理能力;三是观廉政展。副科级以上领导干部分两批参观《明镜昭廉——明代反贪尚廉历史文化展》并写出观后感,以史为镜,借鉴反腐倡廉宝贵遗产,反思古今正反两方面典型事例,进一步筑牢党员干部拒腐防变思想道德防线,永葆高尚品格和廉洁操守;四是签责任状。逐级签订落实主体责任书、落实监督责任承诺书并深入扎实抓好落实,切实不断提高领导干部廉洁自律意识,严格遵守廉洁从政行为规范,带头遵守党风廉政建设各项制度,为推动全局各项工

作提供坚强有力保障。活动中,广大党员干部表示要从思想上、行动上更加紧绷清正廉洁这根弦,时刻保持高度警惕,切实塑造良好的官德人品,以廉促政,兢兢业业、勤勤恳恳履职,全心全意为人民服务,通过辛勤努力,为群众创造良好的城市环境秩序。



石景山城管执法监察局协办

工商分局

工商分局积极落实在职党员进社区活动

本报讯(通讯员马力)记者从石景山工商分局了解到,随着第二阶段党的群众路线教育实践活动的深入开展,工商部门积极落实在职党员进社区活动,力争在做好本职工作的同时,把服务带给更多百姓居民。

据介绍,为全面落实该项活动,工商分局三措并举,一是高度重视,广泛开展动员。从4月份开始,工商分局召开各支部书记会,做工作动员和具体部署。要求各党支部将基层党建工作和业务工作有机结合,立足实际谋划推动本职工作,确保党员进社区工作取得实在效果;二是结合工作,注重实效。根据要求,工商分局处级以上干部分别到各自联系点社区进行报到。部分党支部以支部为单位,采取到工作地社区集体报到的形式,进一步发挥党员服务辖区群众的作用。截至目前,工商分局在职的119名机关党员已经全部完成进社区报到工作;三是扩大范围,延伸触角。私个协会党总支将强化在职党员进社区工作精神传达到下辖的各党支部,鼓励非公经济组织的在职党员也积极投入到进社区志愿服务工作中来。同时,工商分局团总支将精神传达到每一名共青团员,鼓励广大团员青年积极参与其中,将此项工作落实到位。



防灾减灾日 消防安全送回家

本报讯 近日,区消防支队古城中队组织中队官兵深入辖区古城路小区,积极开展防灾减灾日消防安全宣传工作,助推消防安全宣传和培训活动全面普及公共消防安全,提升人民群众消防安全意识。

杨占敬



石景山公安消防支队协办



攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病,它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬,是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多,常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等,虽然症状各异,但危害极大。除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症,增加鼻咽病变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤,所以应提高警惕。近年来,随着人们健康意识的逐渐提高,鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉科专家,采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术,SOTRZ鼻内窥镜技术,专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病,针对不同的病情

采用不同的治疗方法,其微创技术达到了清除消融病变组织,保留正常组织和免疫功能的目的,与其他技术无法比拟的是:安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎,主要表现为:稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断,一次可打十几个喷嚏,继而鼻涕哗啦啦直流,也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病,但是犯起来却很遭罪,睡觉不好,出现头昏头痛,失眠等症状,真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找专家,耳鼻喉科专家通过鼻腔内窥镜检查,检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿,下鼻甲明显肥大,中鼻甲稍大,可见清水样鼻涕,确诊为过敏性鼻炎,肥厚性鼻炎,医生运用美国等离子低温消融专利技术,既消融了肥厚性鼻甲,同时又阻滞了病前神经,增强鼻腔通气功能,几天过后我的呼吸通畅了,也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。

分析研究政协提案 助力土地高效利用

本报讯(通讯员原慧慧)笔者日前从石景山区国土资源分局了解到,2014年,区国土分局认真研究答复区政协委员提案,共办理提案件数10件。在答复所有的政协提案后,国土分局还对收到的提案进行进一步研究,从提案内容来看,大部分提案与更好更快地推进经济结构调整和生态

文明建设相关,而这两方面都与土地的集约高效利用息息相关。

多年来,国土资源部门把推进资源节约集约利用作为国土资源管理的一条主线,随着十八大报告的提出,资源的节约集约利用更是被提到了更加重要的位置。相关负责人表示,区国土分局在今后工

作中将继续全面推进国土资源集约高效利用,全面落实节约优先的国家战略,努力创新资源节约集约利用机制,以资源节约集约利用促进转方式、调结构和生态文明建设,不断提高国土资源的利用效率和对经济社会发展的承载能力,进一步提升全区国土资源工作的服务管理水平。

土储分中心完成全年项目预算编制

本报讯(通讯员吴建敏)为加强我区2014年土地储备项目的资金管理,梳理项目资金需求,优化土地储备项目预算资金合理配置,确保到期债务顺利归还和投资所需资金,保障土地储备工作顺利进行,近日,石景山区国土资源分局土地储备分中心依据国家和北京市相关规定,根据2014年度区土地储备开发计划、区土地储备分

中心“年度投资有控制,季度投资可预见,月度投资可调整”的投资管理新局面,为更好开展土地工作以及项目落地提供了有力保障。

中心“年度投资有控制,季度投资可预见,月度投资可调整”的投资管理新局面,为更好开展土地工作以及项目落地提供了有力保障。

中心“年度投资有控制,季度投资可预见,月度投资可调整”的投资管理新局面,为更好开展土地工作以及项目落地提供了有力保障。



石景山国土资源分局协办

长庚医院健康热线:010-68869751
地址:1号线地铁古城站C口东50米